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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ОСВІТНІХ 
ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕС ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ НА КАФЕДРІ ХІРУРГІЇ №3 
Стаття присвячена проблемі підготовки майбутніх фахівців у сфері охорони 

здоров’я. Зокрема, акцентується на необхідності використання інноваційних освітніх 
технологій у процесі професійної підготовки на кафедрі хірургії №3 в Полтавському 
державному медичному університеті. 

The article is devoted to the problem of training future specialists in the field of health 
care. Thus, emphasis is placed on the need to use innovative educational technologies in the 
process of professional training at the Department of Surgery № 3 at the Poltava State Medical 
University. 
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Пандемія COVID-19 та інші глобальні проблеми здоров'я, військові дії 

на території України, повязані з вторгненням російської федерації, 
вимагають підготовки медичних фахівців до надзвичайних ситуацій та 
вміння працювати в екстрених умовах. 

Впровадження інноваційних освітніх технологій у процес професійної 
підготовки майбутніх лікарів має не лише надати певний вантаж спеціальних 
знань, а й виробити цілий комплекс фахових компетенцій, заснованих на 
знаннях, професійному досвіді, моральних фахових цінностях, клінічному 
мисленні як складникові професіоналізму майбутніх фахівців у сфері 
охорони здоров’я, на сформованих уміннях і практичних навичках [2, с. 136-
137]. 

Упровадження інноваційних технологій у процес підготовки майбутніх 
лікарів є важливим елементом для забезпечення якості медичної допомоги.  
Інноваційні технології забезпечують високий рівень практичної та 
гуманiтарної підготовки, високий рівень професійної компетентності, 
соціально-економічного фундаменту, що є важливим для успішного 
функціонування медичних закладів [1, с. 12-14]. 

Використання віртуальної реальності - це технологія, яка дозволяє 
студентам отримати практичний досвід без ризику для здоров’я пацієнтів, 
дозволяє здобувачам освіти навчатися на реалістичних симуляторах, що 
допомагає покращити їхню практичну підготовку [3]. 

Моделювання на комп’ютері - це технологія, яка дозволяє 
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здобувачам освіти навчатися на комп’ютерних програмах, що імітують 
реальну медичну практику. 

Опанування штучного інтелекту – технологічний аспект, який 
дозволяє здобувачам освіти отримати доступ до великої кількості медичної 
інформації та аналізувати її за допомогою алгоритмів штучного інтелекту 
(чат GPT та інші нейромережі).  

Здобувачі освіти можуть навчатися за допомогою мультимедійних 
матеріалів: відео, аудіо та ілюстрацій. Студенти краще, швидше.та 
ефективніше засвоюють матеріал, що забезпечує багатошаровий погляд на 
медичне питання, а це допомагає зрозуміти його з різних точок зору. 

Мультимедійні матеріали дозволяють здобувачам освіти навчатися за 
своїм власним графіком та власним темпом, особливо в умовах війни - 
вимоги сьогодення, надають можливість отримувати доступ до великої 
кількості інформації, що допомагає покращити їхню практичну підготовку. 

При інтерактивному навчанні всі учасники навчального процесу 
взаємодіють між собою, обмінюються інформацією, спільно вирішують 
проблеми, моделюють ситуації, оцінюють дії колег і свою власну поведінку, 
занурюються в реальну атмосферу ділового співробітництва з розв’язання 
низки проблем відповідно до їх інтересів, потреб і запитів. При цьому 
відбувається постійна зміна видів навчальної діяльності [5, с. 143-144]. 

З початком агресії російської федерації на Україну усі дистанційні 
форми навчання стали необхідними та вимушеними, особливо в контексті 
навчання іноземних здобувачів освіти на кафедрі хірургії №3.  

На кафедрі проводяться заняття зі здобувачами освіти іноземцями 
міжнародного факультету 2 курсу з предмету «Навчальна практика», 3 та 4 
курсів з предмету «Хірургія, в тому числі онкологія та нейрохірургія» [4], та 
5 курсу з предмету «Невідкладна хірургія».  

Організовані онлайн лекції та практичні заняття, під час яких здобувачі 
освіти можуть слухати лекції, переглядати презентації, а також задавати 
питання в реальному часі. Використовуються онлайн-платформи для 
проведення тестування та оцінювання знань студентів, включаємо тестування 
з теоретичних знань та практичних вмінь. 

Заняття проводяться в режимі реального часу із застосуванням 
платформи ZOOM. Зв”язок зі студентами проводимо з використанням Viber 
та Telegram. В Telegram маємо можливість створити груповий чат для кожної 
групи та предмету. У цьому чаті студенти можуть обговорювати та задавати 
питання викладачу, спілкуватися між собою. 

Викладач розміщує навчальний матеріал у груповому чаті, такий як 
текстові документи, зображення, аудіо або відеофайли. Це може бути 
лекційний матеріал, практичні завдання або ілюстрації до теми. 

Основною формою контролю знань студентів є тестування з теми та 
усне опитування під час проведення практичного заняття на платформі 
ZOOM. 

Рішення питань з кожної теми самостійної роботи виконується на 
платформі eAristo кожним здобувачем освіти. До питань включені: 
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відеоконтент з теми, мультимедійні презентації та тести. Після рішень 
тестових завдань з усіх тем здобувач освіти допускається до здачі ПМК. 

Забезпечення активної взаємодії, стимулювання самостійності та 
використання інтерактивних методів навчання робить дистанційне навчання 
для іноземних студентів на кафедрі хірургії №3 досить ефективним. 

Під час інтерактивної педагогічної взаємодії головний акцент 
спрямовується на те, щоб майбутні лікарі вміли знаходити необхідну і 
корисну інформацію, виявляли активність у пошуку шляхів вирішення 
поставленого завдання, намагалися запропонувати власні шляхи вирішення 
проблеми, доводячи їхню доцільність. 
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Розвиток медичної науки та практики у сучасному суспільстві потребує від всіх 

спеціальностей постійного навчання, самовдосконалення, вміння аналізувати значний 
об’єм знань з подальшим використанням у своїй лікарській практиці. Сучасна судова 
медицина – спеціальна мультидисциплінарна наука, що вивчає та вирішує медико-
біологічні питання, які виникають у правовій практиці в процесі розслідування або 
судового розгляду кримінальних чи цивільних справ. Практична реалізація знань різних 
медичних та немедичних наук у процесі дослідження лікарем об'єктів судової медицини, з 
дотриманням встановлених законом правових норм і наданням висновку органам 
розслідування та суду залишається важливим вектором взаємодії обох галузей при 
проведенні експертизи. Нинішні етапи реформ в системі охорони здоров’я відповідають 
вимогам часу та потребують від лікарів досконалого володіння спеціальністю, а також 
мати достатній рівень комунікативних навичок, ділового спілкування, адаптації до нових 
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